14 12

Gerdtetyp: Kborper : BP-482 K -rechts- , BP-482 KL -links- -2740-
—
zr‘f- Bestell- Nr. fﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Sestell- Nr. k;t; el
1 [2740.01.01 1 | K&rperbrust BP-481 K -rechis-
1|2740,01.02 |1 | Korperbrust BP-481 KL -links-
2 12740.08.01 1 | Schnabelischar SSP-480 K -rechts- (hartaufgeschweift )
2 12740.08.02 |1 | Schnabelschar SSP-480 KL ~links- (hartaufgeschweiBt)
3 [ 608D1650R 2 | Senkschraube M 16x50 DIN 608-5.6
" | 934D16P 2 | é6-ktmu. M 16 DIN 934-8
4 12740.09.01 1 | Streichblech RP-482 K -rechis-
4 (2740.09.02 |1 | Streichblech RP-482 KL -links-
5 (2700.26.07 Senkschraube M 12x40-10,9
" [934D12p 6-kimu. M 12 DIN 934-8 08.84



Gerdtetyp: Korper: BP-482 K -rechts- , BP-482 KL -links-
ik
Bitd- Bestell- Nr. ge,rg Ersatzteilbezeichnung Alte Bestelt- Nr. e
6 12740.11.01 1 | Streichblechstrebe -rechis- NP-481 K 7114,04
6 {2740.11.02 |1 | Sireichblechsirebe -links- NP-481 KL
7(2700.26.05 |2 | Senkschraube M 12x35-10.9
" 1934D12P 2 | é6kimu., M 12 DIN 934-8
8 | 934D27P 2 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8
2 1931D20100P |1 | 6-kischr. M 20x100 DIN 931-8.8
10 | 931D2080P 1 | é6-kischr. M 20x80 DIN 931-8.8
11 [2607.16.00 2 | Scheibe C-21 4309.04-7
12 |127DB20 2 | Federring B 20 DIN 127
13 | 934D20P 2 | 6-kimu. M 20 DIN 934-8
14 | 2740.06.01 1 | Korperstellschraube M 24
1516805,21.06 2 | Scheibe C-271 4264,01-5
16 | 934D24P 2 | 6-kimu. M 24 DIN 934-8
17| 2740.10.01 1 | Anlage -lang- WP-481 K -rechts-
17 {2740.10,02 {1 | Anlage -lang- WP-481 KL -links-
1812740.10.03 |1 | Anlage -kurz- VP-481 K -rechts-
18 12740.10.04 |1 | Anlage ~kurz- VP-481 KL -links-
1912700,26.17 |1 | Senkschraube M 12x45-10.9
" 934D12P 1 | 6-kimu. M 12 DIN 934-8
20 | 608D16100P | 1 | Senkschraube M 16x100 DIN 608-8.8
"1127DBl16 1 | Federring B 16 DIN 127 -
" | 934D16P 1] 6-kimu. M 16 DIN 934-8
21 17518.00.02 1 | Scheibe C-170 4504 ,26-7
22 | 608D1645P 1 | Senkschraube M 16x45 DIN 608-8.8
" | 934D16P 1 | 6-kimu. M 16 DIN 934-8
23| 2722.03.01 1 | Schleifsohle UP-95 -rechis-
23 |2722,03.02 1 | Schleifsohle UP-95 L -links-
24| 2700.26.07 | 2 | Senkschraube M 12x40-10.9
25| 6436.60.03 | 2 | Scheibe C-13 | 7106.10-4
26| 934D12P 2 | é6-ktmu. M 12 DIN 934-8- 08.84




Gerdtetyp: Korper: BP-482 K -rechis-

-2740-

e
8itd-| Bestell- Nr. Gerafﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr.
Nr. Baugr.

1 12740.01.01 1 | Korperbrust BP-481 K -rechis-

2 |2740,08.01 1 | Schnabelschar SSP-480 K -rechts- { hartaufgeschweifit )

3 | 608D1650R Senkschraube M 16x50 DIN 608-5.6

v | 934D16P 2 | 6-kitmu. M 16 DIN 934-8

4 12740.09.01 1 | Streichblech RP-482 K -rechis-

5 12700.26.07 Senkschraube M 12x40-10.9

B 1934D12P 6-kimu. M 12 DIN 934-8

08.84



Geritetyp: Korper: BP-482 K -rechts-
Sk . .

%’f‘ Bestell- Nr. m Ersatzteilbezeichnung Alte Besteil- Nr.
6 (2740.11.01 1 | Streichblechstrebe -rechis—- NP-481 K 7114.04
72700.26.05 |2 | Senkschraube M 12x35-10.9
" 1934D12pP 2 | 6-kimu. M 12 DIN 934-8
8 | 934D27P 2 | 6-kimu, M 27 DIN 934-8
9| 931D20100P |1 | 6-kischr. M 20x100 DIN 931-8.8

10 | 931D2080P 1 | 6-ktschr. M 20x80 DIN 931-8.8 7

11 [2607.16.00 | 2 | Scheibe C-2I ' 4309,04-7

12 |127DB20 2 | Federring B 20 DIN 127
13 | 934D20P 2 | 6-kimu. M 20 DIN 934-8
14 [ 2740.06.01 1 | Korperstellschraube M 24
1516805,21,06 2 | Scheibe C-271 4264,01-5
16 1 934D24pP 2 | 6-ktmu. M 24 DIN 934-8
171 2740.10.0% 1 | Anlage -lang- WP-481 K -rechts-

1812740.10.03 |1 | Anlage ~kurz- VP-481 K -rechts-
19(2700.26.17 |1 | Senkschraube M 12x45-10.9
" { 934D12P 1 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

20| 608D16100P | 1 | Senkschraube M 16x100 DIN 608-8.8
| 127DB16 1 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 1 | 6-kimu. M 16 DIN 934-8

2] | 7518.00.02 1 | Scheibe C-170 4504,26-7

22 | 608D1645P 1 | Senkschraube M 16x45 DIN 608-8.8
" 934D16P 1 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

2312722,03.01 1 | Schleifsohle UP-95 -rechts-

24| 2700.26,07 | 2 | Senkschraube M 12x40-10.9

25 6436,.60.03 2 | Scheibe C-13 7106,10-4

26 | 934D12pP 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

08.84




